
2024年度実施  卒業生アンケート（2023年度卒業生） 

実施期間：2024年 12月下旬～2025年 1月 14日（火） Google フォーム      

発送：122 名、回収 16名  回答率：13.1％   

（内訳：CD 88名、CC 34名）            

 

＊キャリアデザイン学科の教育は、ディプロマ・ポリシー(学修成果)に定めた資質・能力の修得に役立ちましたか。   

 

5 人 

11 人 

12 人 

4 人 

3 人 

2 人 

31.2 ％

人 

31.2 ％

人 



＊ 以下のキャリアデザイン学科で身に付けた資質・能力は、就職先や進学先で役立っていますか。 

資質・能力 

１ 社会人に求められる基本的な教養を理解し、基本的な実践を行うことができる。

 

２［４年制大学進学希望者の場合］４年制大学の学修に必要な知識を理解し、基本的な実践を行うこと

ができる。 
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＊コミュニティ子ども学科の教育は、ディプロマ・ポリシー(学修成果)に定めた資質・能力の修得に役立ちましたか。 

 

＊以下のコミュニティ子ども学科で身に付けた資質・能力は、就職先や進学先で役立っていますか。 

資質・能力 

１ 社会人に求められる基本的な教養や知識、マナーを理解し、基本的な実践を行うことができる。 
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